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ZH 1. feladat

1) A campus kdzelében spotolt kutyadk szama Poisson eloszlasi
3/nap varhat6 értékkel, a kacsaké szintén Poisson, 2/nap
varhaté értékkel. M‘i.a valé'sziniisége, hogy o ’\ 1 t- 1) ?()()3)
a két nap alatt tébb, mint 3 kacsat latok? (2p) nt ”“ ) PX=2 )J){x-;))
b két allat felbukkanasa kozott tobb, mint egy nap telik el? (?(x O> {JP(K 4) '
(allat’=’.kacsa v./kutya) (2p,) o . B N -q (lt (L. . [;
c ha 6 6raja nem lattam kutyat, még tobb mint 2 érat kell |‘ 2t 3
varnom, mig latok egyet? (2p)
d a 4. kacsa 3 napon beliil bukkan fel? (2p)
e ha valaki izgatottsagaban csak azt tudja elmesélni, hogy 5

allatot latott egy nap alatt, mi a val6sziniisége, hogy
abbdl 4 kutya volt? (EXTRA+2p)
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2) Legyen E(X) = 4, D?*(X) = 3.

a Lehet-e X eloszlasa egyenletes/normalis fexpeneneciahsl—
(1p) — e Skp G—[K) :)()()

b A felsoroltak kéziil melyik eloszlassal lesz P(X > 3) a
legnagyobb? (4p)
¢ Konstrualj egy valvaltozét, ami a fentieket tudja, de nem

a felsorolt eloszlasok koziil valé! (EXTRA+2p)
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ZH 3. feladat

(x\: W %5
3) Legyen X ~ Uni(0,1). Y ~ Uni(0. 2) fiiggetlenek.

a Miaz X = Y siiriségfiiggvénye (fx_y(s) konvoliiciés
fiiggvény)? (6p)

b Mi az egyiittes sirtségfv? (2p)

¢ Mi |X — Y| eloszlasa? (EXTRA +3p)
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ZH 4. feladat

i iirliségfiiggvénye f(x,y) = c-x’y a
0 < x<1,0<y< 1— xtartomanyon. Szamold ki a ¢-t. Mik
esznek a egek (Sp; ;
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ZH 5. feladat

5) A VIK-re minden évben 1000 embert vesznek fel, amibdl
atlagosan 550 megy at Al-bél az els6 félévben. Mi a
valészintisége, hogy

a jovére tobb, mint 600 atmegy? Add meg formulaval (az
eloszlas neve és képlete legyen ott) és szamold ki a A.\_,,.)l c,\

kozelitést is! (5p) (‘7;
b egy véletlenszeriien valasztott diak negyedik probalkozasra

megy at Al-bal?
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